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ازلحاظ طبقه بندي جانوري مرغ دركدام فوق راسته قراردارد؟

گالوسفاسيالينهنئوگانتهآوس
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ازتلاقي نژادمالاي قرمزوشانگهاي قرمز كدام مرغ ايجاد مي گردد؟

كوشينپليموت ركردايلندردويندوت

2

����

-

....

سرخ كلاه در كدام دسته مرغان قرار دارد؟

آسيائيمديترانه ايانگليسيآمريكائي
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بهترين نژاد مرغ تخمگذار ايران كدام گزينه زير است؟

لگهورنسيلكيمرنديلاري

4
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علت رنگ زرد پوست بعضي از نژادهاي مرغ چيست؟

حضور چربي ورنگدانه ملانيكحضور چربي و رنگدانه ليپوكروم

حضور رنگدانه هاي گزانتوفيل وليپوكرومحضور رنگدانه هاي ليپوكروم وملانيك
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مدت زمان توقف تخم در ناحيه ماگنوم چند ساعت است؟

ساعت6ساعت5ساعت4ساعت3
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درچه زماني مرغ به صورت پنگوئن راه مي رود؟

زماني كه مرغ دچاربيماري عفوني استزماني كه تخم مرغ خيلي بزرگ است

 زرده باشد2مكاني كه تخم مرغ زماني كه زرده داخل شكم بيفتد

7
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تخم بارور چه نام دارد؟

فانلگامتاوولزيگوت

8
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گزينه صحيح را انتخاب نمائيد؟

.ژني كه توليدرنگ باقلائي مي كنديك ژن مغلوب نسبت به ژن گل غيرگل باغلائي دارد

درمرغداري اولين روز تولد به طورعملي ازصفات وابسته به جنس براي تعيين جنسيت جوجه ها استفاده مي شود

درپرندگان جنس نرداراي كروموزومهاي هتروگامتيك وماده ها داراي كروموزوم هموگامتيك هستند

فنوتيپ اساس ژنتيكي وباطني جاندار بوده و ژنوتيپ صفات ظاهري وقابل مشاهده  جاندار است
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 مرغهائي كه توليد
...............اغلب

 خاصيت
...................دارند

آنها پائين تر است؟

نطفه داري-پائينجوجه درآوري-پائينجوجه درآوري-بالانطفه داري-بالا
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سيستم تهويه براي كنترل كدام موارد زير است؟

دفع اكسيژن-بيماري-نوربيماري-رطوبت-نور

دفع دي اكسيدكربن-تامين اكسيزن-رطوبتدما-تامين دي اكسيدكربن-دفع اكسيژن
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PPPuuulllllleeettt چه مرغي است؟مرغ 

 هفتگي تا چند روز قبل از تخمگذاري4ازسن  هفتگي تا چندروز قبل از تخمگذاري12ازسن 

از سن تخمگذاري تا قبل از كشتار شدن هفتگي تا چند روز قبل از كشتار12از سن 

12

��

��

-

..

..

بهترين تيپ پنجره هاي مرغداري كدام پنجره ها هستند؟

پنجره هائي كه در جهت بالا وپائين باز و بسته مي شوند

پنجره هائي كه در جهت چپ و راست باز وبسته مي شوند

پنجره هائي كه ثابت هستندوبازوبسته نمي شوند

پنجره هائي كه حالت كشوئي دارند ودرجهات مختلف باز وبسته مي شوند
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درمرغان وحشي غريزه كرچي درچه زماني ازسال ديده مي شود؟

زمستانپائيزتابستانبهار
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باشدازنظر جوجه كشي بهتر است؟....................هرچه رنگ تخم مرغ

قرمزترزردترتيره ترسفيدتر
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است؟...................باشدنتيجه جوجه كشي.................وفاصله آنها..................هرچه تعداددفعات چرخاندن تخم مرغ

بدتر-نامنظم تر-كمتربدتر-منظم تر-بيشتربهتر-منظم تر-كمتربهتر-منظم تر-بيشتر
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واكسيناسيون جوجه يك روزه دركدام اتاق صورت مي پذيرد؟

اتاق هچراتاق ستراتاق تعيين جنسيتاتاق تخليه
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كدام قسمت زيرباعث مي شود تا زرده حالت مركزيت به خود بگيرد؟

پوستهشالازاتاقك هوائيسفيده
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وجودلكه خوني در تخم مرغ نشانه چيست؟

خونريزي تازه دراويداكتخونريزي تازه درتخمدان

خونريزي كهنه در تخمدانخونريزي كهنه دراويداكت
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براي كشتارمرغ چندساعت بايد پرهيز غذائي داده شود؟

ساعت12-24ساعت10-12ساعت6-8ساعت4-3
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 درجه زير صفر چند روز است؟3مدت زمان نگهداري گوشت در دماي 

14214060
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نسبت آب به غذاي مصرف شده در طيور كدام گزينه زير است؟

1به15به14به12به1
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است؟....................باشدواحدرشدنسبت به غذائي كه مي خورد.....................هرچه سن پرنده

برابر-برابركمتر-كمتربيشتر-كمتركمتر-بيشتر
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احتياجات غذائي طيور تخمگذار از نظر كيفيت به غذاي كدام گزينه زير شبيه تر است؟

جوجه هاطيوراجدادطيورلاينطيورگوشتي
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علت استفاده ازآنتي بيوتيك درغذاي طيور چيست؟

درمان بيماري-تسريع رشدافزايش مصرف غذا-تسريع رشد

افزايش رشداستخوان-افزايش پردرآوريافزايش پردرآوري-كاهش توليد
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درشرايط آب وهوائي سرد جوجه ها ومرغان به ترتيب به چه مقدار فضائي نياز دارند؟

كم-زيادبرابر-برابركم-كمزياد-زياد
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CCCaaannniiibbbaaallliiisssmmmeeeچيست؟ 

بي اشتهائيهمديگرخواريكم خوريپرخوري
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فاصله دو دان خوري در سالن پرورشي چند متر است؟

1234
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SSSTTTSSSRRRTTTEEERRR درچه سني كاربرد دارد؟جيره 

هفتگي0-6هفتگي12-18هفتگي10-12هفتگي10-6
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حداكثرنوردرلانه هاي مرغان تخمگذارچند ساعت در روز است؟
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بهترين نژاد مرغ از نظر توليد گوشت كدام گونه است؟

 �������	� 
��	
������������� 
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رد ايلند رد از نظر بهره دهي جزء كدام دسته از مرغان زير مي باشد؟
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كدام گزينه درمورد نژاد لاري ايراني صحيح مي باشد؟
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مهم ترين بيماري دستگاه  تنفس طيور كدام گزينه زيرمي باشد؟
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ترشحات كبد در طيور به كدام قسمت دستگاه گوارش ريخته مي شود؟

B�!1�      B�C���  B��&	& B��DD
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انتهاي مجراي تناسلي طيور به كدام قسمت زير باز مي شود؟

�E��1F�=. 6&	��� :��1:G�.
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شكل وقالب گيري تخم مرغ دركدام قسمت دستگاه توليدمثل طيورشكل مي گيرد؟
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مدت زمان توقف تخم مرغ در ناحيه ماگنوم چه مدت است؟
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بيشترين ميزان ماده تشكيل دهنده پوسته تخم مرغ چيست؟
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طبق كدام قانون زاده هاي نسل دوم بهم شبيه نيستند و بعضي از آنها شبيه به يكي از والدين و بعضي شبيه به ديگري

هستند؟

5�Q7�� AR�5SK!�� AR�
�8��T AR�
�.��U/ AR�

10

����

-

....

WWW.UNIP.IR

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://unip.ir
http://topsoal.ir
http://www.nashr-estekhdam.ir


به صفات ظاهري و قابل بروز در جانداران چه مي گويند؟
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.گزينه صحيح را انتخاب نمائيد
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IIInnnbbbrrreeeeeedddiiinnngggچيست؟ 
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سرعت رشد نژادهاي تخمي وسبك نسبت به نژادهاي گوشتي  و رشدخروس نسبت به مرغ به ترتيب چگونه است؟
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زمان پر ريزي درچه زماني از شروع تخمگذاري اتفاق مي افتد؟
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كدام ويژگي زيراز خصوصيات مرغ تخمگذار است؟
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سن بلوغ در كدام نژاد از بقيه ديرتر اتفاق مي افتد؟
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كمبود كدام عنصر در ضخامت پوسته تخم مرغ تاثير دارد؟


7P4*�E+	�=$�$/
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فضاي لازم براي پرندگان درسالن به چه عواملي بستگي دارد؟
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كاني باليسم چيست؟
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ديواره هاي فلزي در سالن هاي پرورش طيوربراي كدام يك ازگزينه هاي زير كاربرد دارد؟
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رنقاط گرمسيري پنجره ها بايد به 
.............د

زديكترباشد وبهترين نوع پنجره آنهائي هستندكه به حالت
....................ن

بازوبسته

مي شوند؟
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كدام نوع جفت گيري سبب افزايش بنيه و بالا رفتن نطفه داري مي شود؟
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23
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در سالن كدام شرايط زير بايد برقرار باشد تا گاز ضدعفوني كننده موثر واقع شود؟
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واكسيناسيون جوجه هاي يك روزه در كدام سالن زير انجام مي پذيرد؟
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قسمت اعظم زرده و سفيده تخم مرغ را به ترتيب كدام بخش ها تشكيل مي دهند؟
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براي جلوگيري از عارضه پروزيس و چربي گرفتن كبد كدام ماده مغذي زير به جيره طيور اضافه مي شود؟
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متداول ترين داروئي كه به طور دائم به جيره طيور اضافه مي شود چيست؟
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بهترين نسبت انرژي به پروتئين در سطح گله طيور پرورشي چگونه است؟
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 روز اول پرورش در گله هاي تخم گذار مدت زمان روشنائي چند ساعت است؟3در 

 �� Ik,I�
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دو نيمه پستان توسط كدام بافت نگهدارنده از يكديگر جدا مي شوند؟

����� ��	
� ���
����� ��	
� ���
������� ���
������ ���� ����

1

����

-

....

منشا رباطهاي معلقه جانبي كدام بافت است؟
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عامل اصلي در گردش لنف در سيستم لنفاوي پستان چيست؟
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آلفا لاكتاآلبومين چيست؟
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چربي شير از چه نوعي است؟
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كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟
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چراترس و هيجان مانع آزاد شدن شير مي گردد؟
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درزمان انعكاس خروج شير،  درچه زماني بترتيب غلظت اوكسي توسين به اوج رسيده و در چه زماني به سطح قبلي خود

بازمي گردد؟
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منظور از تداوم شيردهي چيست؟

���", �� �.���: ;-)�? )
 &�H�)� �) �
� ��: ���"? L)���M? ��-
.

���", �� �.���: ;-)�? I���"? D�� �) �
� )
 ��: ���"? L���!"�.

���", �� �.���: ;-)�?)
 ��: ���"? W-) �� &��!
.

���", �� �.���: ;-)�? )
 &�H�)� �) �
� ��: ���"? C.�6 &)9��.

9

�

�

�

�

-

.

.

.

.
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كدام گزينه صحيح است؟
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منظور از بك فلاشينگ چيست؟
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pppHHH كاهش چربي و كازئين شير از علائم كدام نوع ورم پستان مي باشند؟تغيير در تركيب شير، افزايش ،
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سازو كار دفاع شيميايي موجود در شير با دخالت كدام تركيب بيوشيميايي  شير صورت مي گيرد؟
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بهترين زمان براي از بين بردن عفونت پستان چه زماني است؟
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عضو اصلي دريافت غذا در نشخواركنندگان چيست؟
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 درصد فراواني اسيدهاي چرب فرار بترتيب از زياد به كم در شكمبه چگونه است؟
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كداميك از آنزيم هاي زير در شرايط اسيدي فعالند؟
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به منظور اندازه گيري احتياجات مواد مغذي در حيوانات از چه نوع آزمايشاتي استفاده مي شود؟
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منظور از سوخت و ساز پايه چيست؟
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TTTDDDNNN چيست؟منظور از
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بخشي از انرژي خوراك كه از سوزاندن غذا در بمب كالريمتربدست مي آيد چه نام دارد؟
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چه درصد از انرژي خام خوراك گاو شيري براي توليد گاز و ادرار در شكمبه تلف مي شود؟
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بهترين شاخص اندازه گيري فيبر براي جيره نويسي گاوهاي شيري چيست؟
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احتياج پروتئيني يك حيوان نشخواركننده بالغ به چه بستگي دارد؟
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زيادي كلسيم در جيره، بركدام عناصردر جيره تاثير بازدارنده دارد؟
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عارضه كزاز علفي ناشي از كمبود كدام عنصر در جيره است؟

8�9���$-
8�!�#�����6

27

����

-

....

اوره به خوراك، پروتئين خام را چقدر افزايش مي دهد؟1% افزودن
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گزينه صحيح كدام است؟
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كدام گزينه غلط است؟
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در كدام عارضه، كاهش شديد غلظت گلوكز خون و گليكوژن كبدي  ديده ميشود؟
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معمولترين نوع نفخ در گاوهاي شيري كدام است؟
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معمولترين روش درمان تب شير كدام است؟
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پروستاگلندين ها از كجا آزاد شده و بر چه سلولهايي اثر مي گذارد؟
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كداميك از عوارض توليد مثلي موجب اختلال در جريان خون به كوتيلدونهاي غشاي جنين مي شود؟
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 كدام وسيله تعيين غلظت اسپرم، براي شمارش سلولهاي خون نيز به كار ميرود؟
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شايع ترين علت مرگ گوساله ها چيست؟
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در كدام روش علامتگذاري، گاودار بايد رنگ گاوها را بخاطر بسپارد؟
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بالاترين ميزان وقوع ورم پستان در چه زماني اتفاق مي افتد؟
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در گاوهاي شيري چيست؟» مرگ زودرس جنين«علت عارضه 
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X1
X2ج
X3د

X4ب
X5الف

X6د
X7الف
X8ب
X9ب
X10ج
X11د
X12ج
X13ب

X14الف
X15الف

X16د
X17ب
X18ب
X19د
X20ج
X21ب
X22ج

X23الف
X24د
X25ج
X26ب
X27د

X28الف
X29د
X30ج
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اجداد مرينوس كدام گروه هستند؟

موفلون اروپاييموفلون آسيايياورال اروپايياورال آسيايي

1

����

-

....

از نظر توليد مثلي كدام يك بارورتر هستند؟

بزگوسفندگاوگاوميش

2

����

-

....

درصد چربي و پروتئين شير كدام حيوان به شير انسان نزديك تر است؟

بزگوسفندگاوميشگاو

3

����

-

....

چند درصد جمعيت گوسفند دنيا در مناطق معتدله پرورش داده مي شود؟

40506080

4

����

-

....

متوسط وزن لاشه گوسفند در ايران چند كيلوگرم است؟

12/514/31929

5

����

-
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در آمار وزارت جهاد كشاورزي ضريب واحد دامي براي بز چند است؟

0/7511/251/5

6
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-
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نژاد دورست بي شاخ در اثر كدام عامل بوجود آمد؟

سلكسيونانتخاب طبيعي

سازگاري با شرايط اقليميموتاسيون

7
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-
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..

CCC است؟كدام گزينه از ويژگي هاي مرينوس نوع 

جثه كوچك دارد

داراي پشم ظريف تر از انواع ديگر است

از تلاقي ميش هاي ورمونت و قوچ هاي رامبويه ايجاد شده است

در مقايسه با انواع ديگر داراي چين و چروك بيشتري است

8
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چرا نژاد سافولك كمتر به عفونت سم يا فوت رات مبتلا مي شود؟

در مناطقي زندگي مي كند كه انگل ها كمتر هستند

بافت سم آنها به عوامل عفوني مقاوم است

به اين دليل كه ساق پاها عاري از پشم هستند

قدرت راهپيمايي كمي دارند و  مسافت زيادي را طي نمي كنند

9

�

�

�

�

-

.

.

.

.

در تقسيم بندي بر اساس توليدات نژاد شال قزوين در كدام گروه قرار مي گيرد؟

شيريپوستيپشمي گوشتيگوشتي

10

����

-
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كدام نژاد داراي پشم با كيفيت مطلوب است؟

شاهسونمغانيماكوييزل

11

����

-

....

درصد چربي شير سانن چقدر است؟

8 تا 77 تا 66 تا 45 تا 3

12

����

-

....

متداول ترين روش اصلاح دام كدام است؟

جفت گيري خويشاوندان نزديكروش انتخاب

استفاده از هم خونيجفت گيري خويشاوندان دور

13

��
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-

..
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در مشاهده از پشت سر براي ارزيابي حيوان كدام موارد بايد بررسي شوند؟

تظاهر خصوصيات جنسي- منحني بالاي پشت و كمروضعيت پاها با بدن و يكديگر-منحني بالاي پشت و كمر

توازن و قرينگي اعضاء-منحني بالاي پشت و كمروضعيت پاها با بدن-تظاهر خصوصيات جنسي 

14
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-
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 امتياز چند امتياز را به خصوصيات نژادي اختصاص داده است؟100انجمن تگزاس دلاين از مجموع 

27505573

15
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به كدام روش اصلاحي ارزش نژادي مي گويند؟

روش متواليروش ايندكسي

روش آميخته گريروش حذف در سطوح مستقل

16

��

��

-

..

..

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://topsoal.ir
http://www.nashr-estekhdam.ir


 كيلوگرم4/6 كيلوگرم بوده است، در اين گله بره هايي با وزن متوسط 3/5در يك گله گوسفند ميانگين وزن تولد بره ها 

 درصد، وزن تولد مورد انتظار بره ها پس از انتخاب30براي جايگزيني با افراد گله انتخاب مي شوند، با فرض وراثت پذيري 

چقدر خواهد بود؟

3/33/834/64/3

17
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نسبت بره هاي از شير گرفته شده به ميش هاي جفت گيري شده تعريف كدام شاخص است؟

درصد دوقلوزاييتوانايي توليد مثل كليدرصد باروريدرصد بره زايي

18

����

-

....

ايستگاه عباس آباد مشهد از كدام روش استفاده مي كند؟

پرورش گله هاي دورگپرورش به روش آميخته گري

پرورش به روش سنتيپرورش گله هاي خالص

19

��

��

-
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..

مواد جانشين شونده شير در روش پرورش بره و بزغاله با مواد جايگزين شونده شير بايد چند درصد پروتئين داشته باشد؟

10203040

20
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.در روش پرورش گوسفند در مزارع تعداد آنها در هر هكتار چند راس است

200-201000-100100-102000-1000

21
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در كدام روش حرفه اصلي پرورش دهندگان، دامداري است؟

چراي انتقالي با استفاده از جايگاهروش نيمه آزاد 

روش متراكم مزرعه ايروش چراي آزاد

22

��

��

-

..

..

اگر آبي كه توسط گوسفند و بز مصرف مي شود خيلي سرد باشد چه اتفاقي مي افتد؟

احتياجات آب كاهش پيدا مي كنداحتياجات آب افزايش پيدا مي كند

احتياجات غذايي كاهش پيدا مي كنداحتياجات غذايي افزايش پيدا مي كند

23
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هر گرم اوره خالص قادر است چند گرم پروتئين خام در شكمبه توليد كند؟

1/811/922/812/92
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؟نمي باشدكدام گزينه صحيح 

آندروژن ها باعث كاهش ميزان خوراك لازم براي هر واحد اضافه وزن مي شوند

آندروژن ها خاصيت تحريكي بيشتري در رشد حيوانات ماده نسبت به حيوانات نر اخته شده دارند 

آندروژن ها باعث افزايش ميزان چربي در لاشه مي شوند

آندروژن ها رشد را تحريك مي كنند

25
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.

.

.

.

دوره پروار بندي در گوسفند چند ماه است؟

10 تا 88 تا 66 تا 44 تا 2

26

����

-

....

25 درصد پروتئين در دسترس داريد و مي خواهيد جيره اي با 44 درصد پروتئين و كنجاله سؤيا با 10فرض كنيد ذرت با 

 كيلوگرم خوراك100درصد پروتئين داشته باشيد با استفاده از مربع پيرسون محاسبه كنيد چند كيلوگرم كنجاله سؤيا در 

بايد وجود داشته باشد؟

44564654

27
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-
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كلسيم بايد استفاده كرد تا34% كمبود داشته باشد چند كيلوگرم از سنگ آهك با 0/34%  اگر جيره اي از نظر كلسيم 

 كيلو گرم خوراك برطرف شود؟100كمبود آن در 

0/511/52

28
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پوشش گياهي در كدام مرتع متراكم تر است؟

مراتع غيرمحصورمراتع بوميمراتع طبيعيمراتع مصنوعي

29
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در ايران بيشتر از كدام روش چرا استفاده مي شود؟

انتقالي به همراه استفاده از آغلانتقالي ساده

چراي توأم گاو، گوسفند و بزچراي نواري

30
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-
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كدام گزينه صحيح است؟

���� ����� 	
 ����

 �
���� ���������� �������� ����

 ����� ������

���� ����

 ������ � ��� !
��� �� "
��� �� �#���$% "
 �� �& '�(

1

�)

*+

-

..

..

موطن اصلي كدام بز ايران است؟
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؟نمي باشدكدام يك از معايب پرورش بز 
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كدام گزينه در ارتباط با نژاد صحيح است؟
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كدام صفت جزو خصوصيات بيولوژيك مي باشد؟

!F� �
.���(� �G���-�# H����� !$(
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كدام نژاد گوسفند در گروه با پشم بلند قرار دارد؟

������%�( I��(;.�/��H�2J H�
�
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رنگ نژاد مرينوس و رامبويه به ترتيب كدام است؟

�
�� K�
���
�� K�� H�2L�� H�2L K�
���� H�2L K�� H�2L
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كدام گزينه از ويژگي هاي نژادهاي با پشم بلند مي باشد؟
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 �2-1 �(����� �� �%� �2-1 �� ���> N�@
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طبق تقسيم بندي پروفسور حسين نژاد سنگسري جزو كدام گروه قرار مي گيرد؟

D
 -� R�
 K D
 ��D
 -� R�
 K;M��
�� R�
 KD
 ���
�� R�
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؟نيستچرا پشم گوسفند مغاني براي استفاده در صنعت قالي بافي مطلوب 

��� S%�T �� �� U

 R1 V�
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درصد ميش هاي غير آبستن در نژاد بلوچي چقدر است؟

��A)XYZ

11

�)*+

-

....

كدام پوست فراواني بيشتري نسبت به بقيه دارد؟
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 ���0�-��%� H�
 ���0

!� H�L ���0 �� H�( [
\ ��& H�
 ���0*����� 

12

�)

*+

-

..

..

وجود دو نوار سفيد از ناحيه گوش ها تا لب ها مشخصه كدام نژاد بز است؟

D-��]�
 D���R�
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كدام نژاد جزو نژادهاي گوشتي است؟

�=�
D%�^.1R�

�-�@ -1���0��3>
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بز تالي در كدام منطقه به عنوان حيوان شيرده مورد استفاده قرار مي گيرد؟

R�_%�
�\1�.�3( ��& R�������/ `
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دوره شيردهي بز گنابادي چه مدت است؟

YZZ��� YaZ��� aH�� YZH�� 
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؟نمي باشدكدام يك از مصاديق توليد افقي 
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كدام گزينه اشتباه است؟
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كدام گزينه صحيح است؟
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تيپ گوسفندان پشمي در مقايسه با تيپ گوشتي چگونه اند؟
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در كارت امتياز بندي براي انتخاب قوچ بلوچي بيشترين امتياز مربوط به كدام است؟

��&�T 8
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؟نمي باشدكدام گزينه در ارتباط با وراثت پذيري صحيح 
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 كيلوگرم4/6 كيلوگرم بوده است، در اين گله بره هايي با وزن متوسط 3/5در يك گله گوسفند ميانگين وزن تولد بره ها 

 درصد، تغيير ناشي از انتخاب چقدر خواهد بود؟30براي جايگزيني با افراد گله انتخاب مي شوند، با فرض وراثت پذيري 

Z/**Z/ZrZ/rrZ/*
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در روش پرورش بره و بزغاله به روش زود از شير گرفتن، بره ها و بزغاله ها چه مدت با مادر نگهداري مي شوند؟

��� ;%	��& ;%YZ��� H�� ;%
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بطور كلي ميزان مصرف آب چند برابر مصرف ماده خشك است؟
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مقدار اوره موجود در جيره گوسفند از چه حدي نبايد تجاوز كند؟
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كدام گزينه صحيح است؟

�
�% �� U%�"/� D� U%�"/� �
 R�� U%�"/� R�"
�

�
�% �� U&�� N�@
 	
 R�
�� �
 R�� U%�"/� R�"
�

��� �h# <��A 	
 !���� ��3� �� �(�

��� t
u� �
ov� �u� t�/ �����#�
( �� ��
 H��� �� R�� U%�"/�

27

�

)

*

+

-

.

.

.

.

جيره شروع كننده در پرواربندي بايد چه ويژگي داشته باشد؟
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TTTDDDNNNTTTDDDNNNTTTDDDNNN  با%90=  و ذرت با %50= از دو ماده خوراكي يونجه خشك با %65= كيلوگرم خوراك با 100براي تهيه 

استفاده از روش مربع پيرسون چند كيلوگرم يونجه مورد نياز است؟

*x/XX)/Xr)/Xrr/X
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چند درصد منافع مراتع مربوط به ارزش هاي زيست محيطي آنهاست؟

)XXZxXaX
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